
市民アンケート結果比較

※太字は第６次総計２期　評価指標
H28.12～
市長２期目 5次最終年度 6次総計第1期～

R1.10～
保育無償化開始

R2.12～
市長３期目

R3.9
新庁舎完成

H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6

焼津市が好き - - 84.8 86.5 87.5 88.3 87.7 89.7 88.7 90.1 過去最高

暮らしやすい 64.3 64.1 62.0 65.8 69.0 68.5 68.0 70.1 72.3 71.2

住み続けたい - - - 69.9 72.6 72.3 72.8 73.8 74.3 74.6 過去最高

行政サービスに満足している 48.2 49.0 41.1 44.5 46.9 47.3 50.2 46.1 51.4 52.4 過去最高

安心して子どもを産み育てることができる 59.6 58.8 56.7 51.4 51.1 54.4 55.7 50.9 56.8 56.7

（うち、中学生以下の子どもがいる） 72.0 70.4 75.7 74.7 76.4 79.7 80.1 68.6 81.7 80.6

（うち、高校生以下の子どもがいる） 71.9 70.4 75.0 74.4 75.4 76.7 79.1 68.5 78.7 81.2 過去最高

市民の意見が行政に届きやすい 20.9 22.0 21.2 18.8 18.6 19.0 22.1 21.6 23.6 23.4

心身ともに健康だと思う 75.4 75.8 72.3 70.7 74.3 74.6 71.5 72.0 72.5 71.5

生きがい（喜びや楽しみ）を感じている - - - - - 67.5 69.2 67.9 73.5 70.2

まちづくり活動に参加している・参加したい
参加している

33.3
参加している

33.2
参加している

32.5 31.0 31.3 30.7 33.7 28.0 35.5 32.0

まわりに認められ（人権が）尊重されている 55.8 57.3 55.2 48.7 50.1 49.2 51.1 50.9 56.6 53.7

R6
Ｈ29（基準
年） H30 Ｒ2 Ｒ5 R6

焼津市が好き 84.8 86.5 88.3 88.7 90.1

行政サービスの満足度 41.1 44.5 47.3 51.4 52.4

安心して子どもを産み育てることができる
（高校生以下の子どもがいる） 75.0 74.4 76.7 78.7 81.2

住み続けたい　※H30～追加 69.9 72.3 74.3 74.6
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